

Skypemøde den 5/5-2020

Tilstede: Sidsel Ipsen, Gitte Vittrup, Pia Berthelsen, Pernille Mejlvang, Line Markdanner, Amneh Hawwa og Anna Olesen

- Bestyrelsen har konstitueret sig. Sidsel og Gitte fortsætter som henholdsvis formand og næstformand. Pia har påtaget sig kasserer posten, og Anna er ny sekretær.
- Vi bedes alle sende en mail til Sidsel med vores oplysninger (navn, stilling og ansættelsessted), så vores webmaster kan få besked, og rette til på hjemmesiden.
- Vi satser meget på at vores møde på Hindsgavl kan gennemføres. Hvis det pga covid ikke kan lade sig gøre, må vi lave en plan B. Et par stykker mangler at få byttet vagter, men regner med at det lykkes.
- Pernille har talt med Ligita, som er meget ked af at hun måtte aflyse sit foredrag til vores sidste heldagsmøde. Hun vil meget gerne komme en anden gang.
- Vi mangler stadig at få en fuld medlemsliste fra Pia Brenøe. Gitte har skrevet og rykket for den. Vi overvejer om man kan ændre en smule i prisen for heldagsmødet, så det bliver mere gennemskueligt hvem der ønsker at være medlem, og hvem der blot ønsker at deltage i mødet.
- Gitte arbejder på at finde en der kan holde oplæg til næste heldagsmøde, om Body Dismorphic Disorder.
- Gitte har ligeledes talt med Louise Ahrenholdt. Hun vil gerne holde oplæg om mikrobiom.
- Vi afslutter mødet med en aftale om at tænke på stikord til hvad Hindsgavl mødet skal handle om. Vi skal selvfølge arbejde på planlægning af næste heldagsmøde, men derudover har der også været talt om hvordan vi får udbredt kendskabet til vores selskab, fx. via sociale medier.